

STENOGRAMA
ședinței Biroului permanent al Senatului
din data de 29 octombrie 2024
(online)

Ședința a început la ora 17.15.

Ședința a fost condusă de domnul senator Sorin Mihai Cîmpeanu – vicepreședinte al Senatului.

Au participat la ședință:

Membrii Biroului permanent: *domnul senator Sorin-Mihai Cîmpeanu, domnul senator Virgil Guran – vicepreședinți; domnul senator Sebastian Cernic, domnul senator Marius Humelnicu, doamna senator Patricia Simina Arina Moș – secretari; domnul senator Marius-Alexandru Dunca, domnul senator Ovidiu Puiu – chestori.*

Liderii grupurilor parlamentare: *domnul senator Florian-Dorel Bodog, – Grupul parlamentar al PSD, domnul senator Cătălin-Daniel Fenechiu – Grupul parlamentar al PNL, domnul senator Sebastian Cernic – Grupul parlamentar al USR și domnul senator Cseke Attila-Zoltan – Grupul parlamentar al UDMR.*

Invitați: *domnul Mario-Ovidiu Oprea – secretar general, doamna Izabela Chencian – secretar general adjunct, doamna Vikárius Arany – secretar general adjunct, doamna Roxana Paula Truinea – directorul general al Direcției generale legislative, doamna Claudia Marina Pencea – directorul Direcției pentru organizarea lucrărilor plenului și comisiilor, doamna Raluca-Alexandra Zota – directorul Direcției secretariat general și doamna Ileana Nicoleta Juncu – consilier la Direcția secretariat general.*

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Drept urmare, cvorumul fiind îndeplinit, declar deschisă ședința Biroului permanent.

Urmează să aprobăm ordinea de zi. Ordinea de zi este scurtă, a fost distribuită online. Dacă sunt comentarii, vă rog să le exprimați. Dacă nu, o supun votului. Sunt comentarii? Nu sunt.

Mulțumesc.

Atunci supun votului ordinea de zi a Biroului permanent de astăzi.

Sunt voturi împotrivă?

Voturi împotrivă nu sunt.

Abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate ordinea de zi a fost aprobată.

TEHNICO-LEGISLATIV

PUNCTUL 1:

Proiecte de lege și propuneri legislative care urmează să fie dezbătute și adoptate:

Inițiativă legislativă primită la Senat, în calitate de Cameră decizională, pentru dezbateră și adoptare, în perioada 28 octombrie 2024 – 29 octombrie 2024

- propuneri pentru sesizarea comisiilor permanente -

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Pe ordinea de zi, așa cum ați văzut, avem o singură inițiativă legislativă primită astăzi la Senat, în calitate de Cameră decizională, spre dezbateră și adoptare, pentru care vă propun ca termene pentru depunerea avizului data de 31 octombrie 2024, iar pentru depunerea raportului data de 4 noiembrie 2024.

Dacă nu sunt comentarii cu privire la termenele propuse, supun votului aceste termene.

Voturi împotrivă? Nu sunt.

Abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

În unanimitate aceste termene fost aprobate.

31 octombrie, respectiv 4 noiembrie pentru raport.

- **Propuneri legislative primite la Senat în calitate de Cameră sesizată, pentru dezbateră și adoptare, în perioada 28 – 29 noiembrie 2024**

– propuneri pentru sesizarea comisiilor permanente –

Totodată avem Propuneri legislative primite la Senat, ca primă Cameră sesizată, în zilele de ieri și astăzi – 28 și 29 octombrie 2024 – pe care le transmitem spre avizare instituțiilor abilitate, potrivit legii.

Sunt voturi împotriva?

Nu sunt.

Abțineri? Nu sunt.

Mulțumesc.

Cu unanimitate s-a aprobat transmiterea acestor propuneri legislative către instituțiile abilitate.

Stimați colegi, ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința Biroului permanent de astăzi, 29 octombrie.

Vă mulțumesc și vă urez o zi plăcută în continuare.

Ședința s-a încheiat la ora 17.20.